
AWBB Groupe des Parlementaires de Bruxelles-Brabant wallon. 
 
PV n°3 Séance du 08.10.2024. 
 
La réunion se déroule en présentiel. 

 
Présents :  MM. L. MONSIEUR, Y. VAN WALLENDAEL & P. GILLARD. 
Excusés : MM.  J.L. DEGREEF, C. DUJARDIN, Y. LAMY & F. MUYLAERT  
Invité excusé : J.P. DELCHEF (Président A.W.B.B.). 
 

1. Approbation du procès-verbal n°2 de la séance du 3 septembre 2024. 
Après relecture, le procès-verbal est approuvé. 
 

2. Correspondance. 
        Celle-ci est parcourue et commentée. 
  2.1. Royal IV Brussels (1423) - Désaffiliation administrative U12 

Nous comprenons le point de vue exprimé par le Royal IV. 
Notre groupe prendra les contacts nécessaires pour corriger l’application 
actuelle de cette disposition et envisagera après concertation avec les autres 
provinces un amendement à l’article PM9.5 lors de l’AG de novembre. 
Voir également pt. 4.1. ci-dessous. 

2.2. CP/BBW – Journées Mini-basket 
De manière générale, nous constatons et regrettons l’absence de réponse(s) 
de la part du CP à divers courriels émanant des clubs. 
Aucune mention non plus de ces interventions/suggestions dans les PV 
hebdomadaires. 
Voir également pt. 4.2 et 4.3 ci-dessous. 
  

3. Suivi des points discutés lors des dernières réunions. 
3.1 Ré-organisation des compétitions provinciales Dames 

Le PV du CP ne reprend pas l’avis favorable émis (sous réserve d’approbation 
par l’AP du mois de mai 2025) et adressé au CPBBW par notre groupe le 3 
septembre dans le cadre de ce dossier. 
Heureusement, il est bien acté dans celui du CdA du 17 septembre (pt 10.2) 
 

4. Tour de la province. 
4.1. Désaffiliation administrative U12 

L’article PM9.5 des statuts a été voté à l’AG de mars 2023 (proposition du  CdA) 
à la demande insistante de représentants politiques et suite à un problème 
rencontré dans une autre discipline sportive. 
Le principe n’est pas à remettre en cause, toutefois, tel que rédigé, cet article 
ne permet pas au club d’argumenter d’une éventuelle opposition à la 
désaffiliation. 
Nous insistons aussi sur le fait que la désaffiliation administrative n’est pas 
« automatique » contrairement à ce que laisse penser la réponse du SG faite 
au club Royal IV mais qu’elle doit faire l’objet de la part du membre (de ses 
parents) d’une motivation circonstanciée.  A  nos yeux, le club devrait au moins 
être entendu sur les motifs invoqués et il appartiendrait ensuite au CdA de 
statuer de façon motivée sur base des arguments respectifs fournis. 



Enfin, selon notre groupe, l’aspect financier ne doit pas se limiter au 
remboursement des frais d’affiliation et d’assurance mais doit aussi incorporer 
le montant de la cotisation, à tout le moins au prorata des mois déjà écoulés. 
Il nous semble donc opportun d’amender l’article PM9.5 lors de la prochaine 
AG de novembre. 

4.2.  Mini-tournois U8 
Nous constatons un manque d’organisation et de communication criant de la 
part de la cellule Mini-basket 
Au peu de matchs prévus d’ici le 30 novembre (3 journées maximum sur 11 
week-ends dans chaque série) s’ajoutent le manque de suivi des équipes 
absentes et la non-publication des informations concernant les futurs matchs 
sur Big Captain. 
L’utilisation de la FDM sera possible en U8 dès le weekend du 7 octobre. 
Comment procèdera-t-on à défaut de mention des rencontres dans 
Bigcaptain. ? 

4.3.  Redistribution des séries U10 & U12 
A la lecture des nombreux commentaires via tous les réseaux disponibles,     
nous sommes loin des promesses formulées en mai dernier. 
L’annonce vers les clubs manquait de clarté et le remaniement des séries n’a 
pas conduit à la composition de séries plus harmonieuses …. que du 
contraire !! 
Ajoutez à cela, les heures de travail pour les secrétaires et/ou responsables des 
calendriers déjà submergés en cette période de début de saison !!  
 

5. Rapport de nos représentants siégeant dans les différents départements nationaux & 
régionaux 

5.1 Commission législative (M. Van Wallendael) – Propositions de modifications 
statutaires 

  Les propositions sont examinées, commentées et transmises à la Commission  
  via notre représentant 
 Elles feront l’objet d’une analyse approfondie suivie d’un vote lors de notre  
 réunion précédant l’AG de novembre. 

 

6. Examen des rapports des différents comités et conseils fédéraux Néant  

  

       7.  Divers.  Néant 
 
 
Prochaine séance : le mardi 05.11.2024 à 19 h 30’ 
 

 
 

P. GILLARD,                                                                    Y. VAN WALLENDAEL   
Secrétaire ff.                                     Président.   
 


